

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2010. december 20-i küldöttgyűléséről.

**Helye:** Kamara Székhelye, Salgótarján, Alkotmány út 9/A. konferencia terem

**Jelen vannak:** Csatolt jelenléti ívek szerint!

### **Napirend:**

- A levezető elnök, jegyzőkönyv vezető és hitelesítők megválasztása
- Tájékoztató az előző küldöttgyűlés óta történt fontosabb kamarai eseményekről  
Előterjesztés írásban
- Javaslat a Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2011 évi eredménytervére  
Előterjesztés írásban szóbeli kiegészítés: Berenténé dr. Kurucz Erzsébet titkár
- Az ellenőrző bizottság véleménye és javaslata a tervhez  
Előterjesztő: Mesterné Berta Ildikó EB elnök
- Javaslat a kamara Alapszabályának módosítására
- Egyebek

### **1. A levezető elnök, jegyzőkönyv vezető és hitelesítők megválasztása**

**Dr. Tordai Péter elnök:** köszöntötte a megjelent küldötteket, elmondta, hogy a szavazati joggal rendelkező küldöttek száma 44 fő, a jelenléti ívek szerint megjelent 32 fő, az ülés határozatképes. Elmondta, hogy az Alapszabály szerint levezető elnököt lehet választani, de a gyorsabb lebonyolítás érdekében ő vezeti le a küldöttgyűlést.

Elmondta, hogy az Alapszabály szerint a küldöttgyűlésnek jegyzőkönyv vezetőt és két jegyzőkönyv hitelesítőt kell választania.

Jegyzőkönyv vezetőnek javasolta Pintér Lajosnét.

Megkérdezte van-e más jelölt.

Más jelöltre javaslat nem hangzott el.

**Dr. Tordai Péter elnök:** Kérte, hogy aki egyetért azzal, hogy a küldöttgyűlés jegyzőkönyv vezetője Pintér Lajosné legyen, kézfeltartással szavazzon.

Szavazás: 32 igen, ellenvélemény, tartózkodás nem volt

### **10/2010 sz. (2010.12.20-i) KGY-HATÁROZAT**

**A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara küldöttgyűlése jegyzőkönyv vezetőnek Pintér Lajosnét 32 igen szavazattal, ellenvélemény, tartózkodás nélkül megválasztotta.**

**Dr. Tordai Péter elnök:** Javaslatot tett jegyzőkönyv hitelesítők személyére. választani, Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolta Mihályné Balázs Melinda és Márkus Pál küldötteket. Megkérdezte van-e más személyekre javaslat. Más személyekre javaslat nem hangzott el.

Kérte, aki egyetért azzal, hogy a jegyzőkönyv hitelesítéssel a küldöttgyűlés Mihályné Balázs Melinda és Márkus Pál küldötteket bízta meg, kézfeltartással szavazzon.

Szavazás: 32 fő igen, ellenvélemény, tartózkodás nem volt

### **11/2010 sz. (2010.12.20-i) KGY-HATÁROZAT**

**A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara küldöttgyűlése jegyzőkönyv hitelesítőknek Mihályné Balázs Melinda és Márkus Pál küldötteket 32 fő igen szavazattal, ellenvélemény, tartózkodás nélkül megválasztotta.**

#### **2/. Tájékoztató az előző küldöttgyűlés óta történt fontosabb kamarai eseményekről. Előterjesztés írásban. Szóbeli kiegészítés dr. Tordai Péter elnök**

**Dr. Tordai Péter elnök:** elmondta, hogy az első napirend tájékoztató jellegű, melyet írásban minden küldött megkapott. Az írásban megküldött előterjesztés december 8-i rendezvényvel került lezárásra,. Szóbeli kiegészítésében tájékoztatta a küldöttgyűlést, hogy a Nógrád megyei TISZK-ben „A szakképzés helyzetéről és a Nógrád megyei gazdaság és szakképzés összefüggéséről egy előadásra került sor, melyen tájékoztatást adott a legújabb szakképzési feladatokról. Elmondta, hogy a kamara a jövőben komoly szakképzési feladatokat fog átvenni.

Az APEH TOP 50 bemutatójára az írásos tájékoztató szerint december 22-én került volna sor, de az APEH-ban zajló szervezeti változások miatt erre csak január elején kerül sor, melynek pontos időpontjáról tájékoztatjuk az érintetteket.

Megkérdezte van-e valakinek kiegészítése az 1. napirendi ponthoz.

Egyéb kiegészítés nem hangzott el. Kérte, hogy aki a két ülés közötti időszak eseményeiről szóló írásos tájékoztatót a szóbeli kiegészítéssel elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Szavazás: 32 fő igen, ellenvélemény, tartózkodás nem volt.

### **12/2010 sz. (2010.12.20-i) KGY-HATÁROZAT**

**A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara küldöttgyűlése az előző küldöttgyűlés óta történt fontosabb kamarai eseményekről szóló tájékoztatót a szóbeli kiegészítéssel egyhangú igen szavazással, ellenvélemény, tartózkodás nélkül elfogadta.**

**Dr. Tordai Péter elnök:** 3. napirendként a küldöttgyűlés a kamara 2011 évi eredményterv javaslatát tárgyalná meg, majd ezt követően 4. napirendi pontként az ellenőrző bizottság véleménye hangozna el a 2011 évi eredménytervvel kapcsolatosan. Javasolta, hogy a két napirendi pontot összevonva tárgyalja meg a küldöttgyűlés majd azt követően hangozzanak

el a kérdések, észrevételek, és történjen meg a szavazás. Kérte, hogy aki a 3. és 4. napirendi pont összevonásával egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Szavazás: 32 fő igen. ellenvélemény, tartózkodás nem volt.

### **13/2010 sz. (2010.12.20-i) KGY-HATÁROZAT**

**A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara küldöttgyűlése 3. és 4. napirend javaslat szerinti összevonásával és megtárgyalásával 32 igen szavazattal, ellenvélemény, tartózkodás nélkül egyetértett.**

### **3/. Javaslat a Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2011 évi eredménytervére Előterjesztés írásban, szóbeli kiegészítés: Berenténé dr. Kurucz Erzsébet titkár**

**Dr. Tordai Péter elnök felkérte** Berenténé titkár asszonyt a napirend előterjesztésére.

**Berenténé dr. Kurucz Erzsébet titkár:** szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy a kamaráknak pont olyan gazdasági környezetben kellett dolgoznia, mint a vállalkozásoknak. A 2011 évi tervjavaslat az 1-9 havi tényre és a 1-12 havi várható adatokra épült. Kiemelte, hogy elmúlt három évben a költségvetési terveket mindig alapvetően befolyásolta, hogy tudott-e a kamara pályázni és volt-e elfogadott pályázata. 2010-ben ugyan pályázati bevétel nem szerepelt a tervben, mert a tervek készítésekor még nem volt információ arról, hogy elbírálása pozitív lesz-e. A májusi beszámoló küldöttgyűlés alkalmával már volt némi információ de konkrét nem. Jelenleg folyamatban van a szerződéskötés.

A költségvetési bevételekről elmondta, hogy a tagdíjbevételeknél nem lehetett igazán pozitívan gondolkodni és javaslatokkal előállni, mert mindenki előtt ismert, hogy milyen helyzetben vannak a megye vállalkozásai. Sok vállalkozás csőd közeli helyzetbe kerül és átteszi székhelyét más megyékbe. Az okmányhitelesítés bevétele teljes mértékben összefügg a vállalkozói közeggel, a vállalkozók munkájával, emiatt nem lehet a 2010-es bevételi szint fölé tervezni..

Az egyéb bevételeknél a 2010 évi tervhez képest jelentős növekedéssel tervezünk, melynek oka, a szakképzési támogatások és a pályázati bevételek 2011 évre várható emelkedése. E sorra 22,5 Mft-ot terveztünk, bízunk a pályázat sikeres végrehajtásában és elszámolásában.

Összesenben jelentős bevétel növekedést terveztünk. A kiadások soron jelentős összegben szerepelnek a bérleti díjak, kis mértékű emelkedéssel számoltunk, mivel nem ismerjük a KRF új vezetésének elképzeléseit. E soron nem csak a salgótarjáni iroda, hanem a pásztói iroda bérleti díja és a Novitax ügyviteli szoftverek bérleti díjai is szerepelnek. Posta, telefon soron nem terveztünk jelentős változást. Hirdetés, reklám költségeknél csak kis mértékű emelkedéssel számoltunk. A megbízási díjak jelentős emelkedést mutatnak, két alapvető oka van, egyrészt már a 2010 évi várhatónál is a tervhez képest túllépés lesz, másrészt a megnövekedett szakképzési feladatokból adódóan a költségek is emelkednek.

E soron szerepel a Békéltető Testület elnökének megbízási díja is, ami jelentős évi kiadást jelent. A kiadások között további jelentős tétel a bérköltség, mely részben a főfoglalkozásúak béréből, másrészt megbízási díjakból adódik. A jelentős mértékű emelkedést részletesen leírtuk az indoklásban. Egy tétel nem szerepelt a 2010 évi költségvetésben, az étkezési hozzájárulás, amit a kedvezőbb adózási feltételek mellett javasol visszaadni a munkavállalók részére. Tavaly ez ki volt véve a költségvetésből. Ez korábban a munkatársaknak jövedelemcsökkenést eredményezett.

A költségvetés további sorai nem változtak olyan mértékben ami indoklásra szorulna. Továbbra is a takarékos gazdálkodás a cél, ami sokszor nehézségekbe ütközik.

**Dr. Tordai Péter elnök:** felkérte az ellenőrző bizottság elnökét, Mesterné Berta Ildikót, hogy ismertesse az ellenőrző bizottság véleményét a 2011 évi tervjavaslattal kapcsolatosan.

#### 4. Az ellenőrző bizottság véleménye és javaslata a tervhez

**Mesterné Berta Ildikó EB elnök:** hozzászólásában elmondta, hogy az Ellenőrző Bizottság 2010. december 15-én tárgyalta az eredménytervet. Az EB ülésen elhangzottak ismertetése előtt javaslatot tett az EB nevében a küldöttgyűlésnek. A jelenlegi szabályozás értelmében december 20-ig meg kell tárgyalni a következő évi eredményterv javaslatot. Ilyenkor azonban még nem állnak rendelkezésre a következő évre vonatkozó szerződések, olyan adatok, amelyek lehetővé tennék a pontosabb tervezést. A gazdasági társaságok életében is úgy van, hogy a következő évi üzleti tervet mindig a beszámoló elkészítésekor fogadják el. Az Ellenőrző Bizottság javasolja a tisztelt küldöttgyűlésnek, hogy a jövőre nézve az eredménytervet ne ilyenkor tárgyalja meg a küldöttgyűlés, hanem a beszámolóval együtt. Ehhez természetesen az Alapszabályt módosítani kell.

Az EB véleménye a tervről. A tagdíj adatok az előző várható adatok alapján kerültek megtervezésre, az egyéb bevételeknél látható emelkedés. Az élő pályázat szerződés kötésére még nem került sor, folyamatban van. Ha a szerkezetét megnézzük az eredménytervnek azt látjuk, hogy a bevételek és kiadások együtt mozognak, tehát az látható hogy óvatos. Jelentősebb emelkedés csak a bérköltség soron látható. Az EB azt gondolja, hogy ez az eredményterv az óvatosság szem előtt tartásával történt, a takarékoság figyelembe vételével. Az EB ülésen jelenlévő tagok egyhangúan elfogadásra javasolják az eredménytervet a Tisztelt Küldöttgyűlésnek.

**Dr. Tordai Péter elnök:** kérte, hogy akinek kérdése, észrevétele, véleménye van az eredménytervvel kapcsolatosan, mondja el.

**Márkus Pál:** az okmányhitelesítéssel kapcsolatosan kiemelte, hogy véleménye szerint ezt a bevételt azért sem lehet tovább növelni, mert nem fogadják el a kamara által kiadott cégkivonatokat a hatóságok. El kellene érni, hogy ez a Cégbíróság vagy a Közjegyző által kiadott cégkivonattal egyenértékű legyen.

**Berenténé dr. Kurucz Erzsébet titkár:** válaszában elmondta, hogy ez az okmányhitelesítés a külkereskedelmi kereskedelemtechnikai szolgáltatásokhoz kapcsolódó szolgáltatások. A cégkivonat kiadásából származó bevételek az „egyéb szolgáltatások bevételei” között szerepelnek. Dolgozik azon a kamara, hogy több helyen elfogadják az általunk kiadott cégkivonatokat, hogy egyenértékű legyen, hiszen ugyanabból az adatbázisból adjuk ki.

**Hajdúné Bodor Zsuzsa:** röviden szeretne tájékoztatást kapni a jövőre várható szakképzési feladatokról.

**Berenténé dr. Kurucz Erzsébet titkár:** jelenleg 26 OKJ-s szakma felügyelete tartozik a kamarákhoz. Jövőre 126 szakma felügyeletét látjuk el, a szintvizsgától kezdve, az oktatási anyag kidolgozásáig, igen sokrétű a feladat. Két héttel korábban még nem volt aláírt szerződése az MKIK-nak. Amikor ez aláírásra kerül sort kerítünk először az elnökség, majd a küldöttek részletes tájékoztatására is. Ez jelentős bevételekkel és feladatokkal jár. Jelenleg

tudjuk, hogy a szakképzés igen alacsony színvonalú, egy ilyen helyzetben lévő szakképzést ha odaadnak a kamarának és ennek nem tudunk megfelelni, a kamara nyakába varrhatják. Készülünk arra, hogy olyan szakember gárda álljon a kamara rendelkezésére, hogy ezeknek a feladatoknak maradéktalanul eleget tudjunk tenni. Január első felében szeretnénk az országos kamara szakképzési igazgatóját meghívni, hogy tényszerűen, konkrétan kellő tájékoztatást kapjanak.

**Dr. Tordai Péter elnök:** nagyon komoly változások vannak készülöben, évek óta ezen dolgozik az MKIK vezetése. A gyakorlati képzés súlyát vissza kell állítani. Minden eleme ezt támasztja alá ennek az új stratégiának. Az elmúlt húsz évben Magyarországon a gyakorlati órák száma felére csökkent. Oda jutottunk, hogy innen tovább már nem csökkenhet. Ha a környező országokkal összehasonlítjuk, ez pont a fele annak ami szükséges. Németországban a tanulók 66 %-a vesz részt tanműhelyen kívüli képzésben, Ausztriában 43 %-a. Magyarországon csak a tanulók 23 %-a vesz részt tanműhelyen kívüli gyakorlati oktatásban. A Kormányzat az ausztriai példát szem előtt tartva a 35 %-ot tűzte ki célul. Magyarországon kilencezer gyakorlati képzőhely van a másfél millió vállalkozáshoz képest. Az a 125 szakma amit a kamara átvesz a szakképzésben tanuló létszám 70 %-át érinti. A többség a kamarai módszerek szerinti képzésben vesz részt. A tanulószerveződések megkötése is kamarai sikertörténet. Az elmúlt 10 évben hatezerről közel ötvenezerre nőtt a tanulószerveződések száma. A tankötelezettség korhatárát visszaviszik 17 évre, ne legyenek 20-21 éves szakmunkások, akik már családalapítással foglalkoznak. A szakmunkás életpálya további lehetőségeket fog kínálni, lesz szakmunkás érettségi és technikus képzés. A tananyag nagyon komoly változáson fog keresztül menni. Akadémikus jellegű tantárgyakra nincs szükség. Ezt mind a magyar gazdaság, mind a kamara szempontjából kitörési pontnak látjuk.

**Dombi András:** reagált Márkus úr felvetésére a cégkivonat elfogadását illetően. Lehet, hogy a földhivatal nem fogadja el, de kitartó munkával azért csak el tudta fogadni az összes hivatalban. Ha fizetünk érte, akkor valami értelmének csak kell lennie. A Munkaügyi Központ is elfogadja a pályázatokhoz. Elmondta, hogy furcsa helyzetben vannak a küldöttgyűlésen a küldöttek, mert most tárgyaljuk a 2011 évi tervet, majd májusban a 2010 évi terv teljesítést. Év végén beszámolókat szoktak lenni. A Parlament még dönt több kérdésben, több témában még nincs is végszavazás, ami megváltoztathatja a tervezés menetét. Véleménye szerint a küldöttgyűlésnek most a tervezési irányelvekhez kellene véleményt mondani. Hogy jó úton van-e a kamara, mit kellene fejleszteni, mik lennének a kitörési pontok. Ez inkább ötletbörze kellene hogy legyen és májusban kellene elmondani, hogy mit is csinált a kamara. Elmondta, hogy a II. félévről nagyon pozitív a véleménye, mert a kamara a szűkös lehetőségeihez képest nagyon sok olyan rendezvényt szervezett, a pályázatokkal, energia takarékosággal kapcsolatosan, amelyek megfeleltek azoknak az igényeknek, amik a vállalkozók részéről elvárhatók. A júniális megvalósítását hiányolta.

**Melihercsik János:** elmondta, hogy a költségvetés megtárgyalásának témája nem ma vetődött fel először. Ezt szabályozza a kamarai törvény, ezt nem mi döntjük el. A kamara költségvetés nélkül nem működhet, a szabályozást májusban lehet megváltoztatni.

**Berenténé dr. Kurucz Erzsébet titkár:** válaszában elmondta, hogy a kamarai törvény csak azt szabályozza, hogy évente egyszer küldöttgyűlést kell tartani. Az Alapszabályunk tartalmazza azt, hogy a következő évi tervet december 20-ig megtárgyaljuk. Ennek módosítása küldöttgyűlési hatáskör.

**Dr. Lipták Ferencné:** a kiegészítésben elhangzott, hogy tagdíj bevétel növekedéssel nem számolunk. Már szó volt róla, hogy bevezetésre kerül a kötelező tagság. Ezzel kapcsolatosan megkérdezte, van-e már erről konkrét információ? Véleménye szerint nagyon jó lenne, ha ismét kötelező lenne a tagság.

**Berenténé dr. Kurucz Erzsébet titkár:** válaszában elmondta, hogy kamarai törvény módosítása előtt állunk. Tény, hogy a kötelező kamarai tagság ismét napirendre került. Tény, hogy a Kormány támogatja az elképzelést nem úgy mint régen, hanem a vállalkozó által befizetett összegből valamennyit bizonyos elvek alapján át fog utalni a kamarának Ezért természetesen többlet feladatokat kell vállalnia a kamaráknak. Hogy kötelező tagságnak, vagy regisztrációnak nevezzük még nem tudjuk. Azért nem beszélünk erről nyíltan, mert folynak a műhelymunkák. Az MKIK vezetése letett egy törvény tervezetet, amin most dolgoznak. Ez egy új típusú kamarát jelent. Ha a törvény 2011-ben megszületik, akkor kezdetük a munkát.

**Dr. Tordai Péter elnök:** elmondta, hogy a szakmai érdekképviseleti szervek részéről nagyon nagy az ellenállás, ezt piacvesztésként élik meg.

**Mesterné Berta Ildikó EB elnök:** elmondta, hogy a tapasztalatok szerint a többi kamaránál is úgy működik, hogy januártól az átmeneti időszak alatt amíg a költségvetés elfogadása történik arra van felhatalmazása a kamara vezetésének, hogy az előző évi szinten vállaljon kötelezettséget és gazdálkodjon. Majd a mérlegbeszámoló elkészítésével egyidejűleg kerül sor a terv elfogadására. Javasolta, értsen egyet a küldöttgyűlés azzal, hogy az Ellenőrző Bizottság készít egy javaslatot az Alapszabály módosítására, amit az elnökség megtárgyal majd a küldöttgyűlés elé hoz a jövőre vonatkozóan.

**Dr. Tordai Péter elnök:** kérte, hogy aki egyetért az EB javaslatával és felhatalmazza annak elnökét, hogy az eredményterv előterjesztésére vonatkozóan az Alapszabály módosítását előkészítsék, azt elnökség majd küldöttgyűlés elé terjesszék, kézfeltartással szavazzon.

Szavazás: 32 igen, ellenvélemény, tartózkodás nem volt.

#### **14/2010 sz. (2010.12.20-i) KGY-HATÁROZAT**

**A Nógrád megyei Kereskedelmi és Iparkamara küldöttgyűlése felhatalmazza az EB elnökét, hogy a költségvetési tervjavaslat előterjesztésére vonatkozó Alapszabály módosítást elkészítse, azt elnökség illetve küldöttgyűlés elé terjessze.**

**Dr. Tordai Péter elnök:** kérte, hogy aki az Ellenőrző Bizottság jelentését a 2011 évi tervről és a kamara 2011 évi eredményterv javaslatát elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Szavazás: 32 igen, ellenvélemény, tartózkodás nem volt.

#### **15/2010 sz. (2010.12.20-i) KGY-HATÁROZAT**

**A Nógrád megyei kereskedelmi és Iparkamara küldöttgyűlése 32 igen szavazással, ellenvélemény, tartózkodás nélkül elfogadta az Ellenőrző Bizottság jelentését a 2011 évi tervről és a kamara 2011 évi tervjavaslatát.**

## 5. Javaslat a kamara Alapszabályának módosítására

**Dr. Tordai Péter elnök:** az írásban megküldött javaslatban a pontos jogszabály ismertetésre került. Az MKIK végzi az építőipari regisztrációval kapcsolatos feladatokat, ezért vált szükségessé, hogy a kamara Alapszabályában az alaptevékenységek között szerepeljen ez a tevékenység a javaslat szerint. A III.1.1. pontban az alaptevékenység kiegészülne azzal, hogy a kamara „részt vesz az üzleti élet szabályozásában, hatékonyságának ösztönzésében”.

Kérte, hogy aki az Alapszabály módosítására tett javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Szavazás: egyhangú igen, ellenvélemény, tartózkodás nem volt.

## 16/2010 sz. (2010.12.20-i) KGY-HATÁROZAT

**A Nógrád megyei Kereskedelmi és Iparkamara küldöttgyűlése az Alapszabály írásos előterjesztés szerinti módosításával, 32 igen szavazattal, ellenvélemény, tartózkodás nélkül egyetértett.**

## 6. Egyebek

**Dr. Tordai Péter elnök:** felkérte Berenténé dr. Kurucz Erzsébet titkár asszonyt, hogy terjessze elő a napirendet.

**Berenténé dr. Kurucz Erzsébet titkár:** tájékoztatta a küldöttgyűlést, hogy a határon átnyúló egyik pályázatunkhoz szükség van a Közbeszerzési Törvény rendelkezéseinek betartására, emiatt Közbeszerzési Szabályzatot kell megalkotnia a kamarának. Ennek elkészítésével már megbíztunk Márkus Pál közbeszerzési szakembert. Mivel a Közbeszerzési Szabályzat az Alapszabály mellékletét képezi és az Alapszabály módosítása küldöttgyűlési hatáskör, kérte hogy hatalmazza fel a küldöttgyűlést az elnökséget a szabályzat elkészíttetésére és elfogadására, mivel ennek hiányában a projekt végrehajtása akadályokba ütközik. Ha a törvény módosításra kerül, úgymint módosítani kell majd a szabályzatot is.

**Dombi András:** javasolta, hogy az elkészült „Közbeszerzési Szabályzatot” kapják meg a küldöttek is.

**Márkus Pál:** hozzászólásában elmondta, hogy ha megindítanak egy közbeszerzést, tisztázni kell annak feltételeit, körülményeit, melyet szabályzat formájában kell megalkotni. A szabályzatban fontos feltételek rögzítése szükséges, milyen feltétele, eljárási határidő kerül kiírásra, milyen alapküldemények benyújtása szükséges, az eljárás során szükséges döntésekről is rendelkezni kell. Kik terhel a felelősség, tulajdonképpen minden eljárási lépést szabályoz.

**Dr. Tordai Péter elnök:** kérte, hogy aki egyetért azzal, hogy a küldöttgyűlés hatalmazza fel az elnökséget a kamara „Közbeszerzési Szabályzatának” elkészíttetésére és elfogadására, azzal a kiegészítéssel, hogy a küldöttek írásban megkapják a szabályzatot, kézfeltartással szavazzon.

Szavazás: 32 igen, ellenvélemény, tartózkodás nem volt.

## 17/2010 sz. (2010.12.20-i) KGY-HATÁROZAT

A Nógrád megyei Kereskedelmi és Iparkamara küldöttgyűlése 32 igen szavazattal, ellenvélemény, tartózkodás nélkül felhatalmazza a kamara elnökségét az Alapszabály mellékletét képező Közbeszerzési Szabályzat elkészíttetésére és elfogadására.

**Berenténé dr. Kurucz Erzsébet titkár:** bejelentette, hogy a kamarai bál az előzetes egyeztetések szerint 2011 január 29-én került volna megrendezésre, de ez az időpont ütközik a sportbál időpontjával, így a bál más időpontban kerül megrendezésre a József Attila üvegszarnokban.

**Dr. Tordai Péter elnök:** megkérdezte van-e a küldöttek közül valakinek közérdekű bejelentése.

Közérdekű bejelentés nem hangzott el. Az elnök megköszönte a részvételt és az aktív munkát, az ülést berekesztette.

*Pintér Lajosné*

**Jegyzőkönyvet készítette: Pintér Lajosné jkv.vezető**

  
**Mihályné Balázs Melinda**  
jkv.hitelesítő

  
**Márkus Pál**  
jkv.hitelesítő